

□



Le 04 aout 2017

PV du CA n° 40 du 18 juillet 2017– Bordeaux chez Anne-Sophie

Présents:

Isabelle BINET, Anne-Sophie DECREMPS, Vincent FROMENT, Isabelle FOUIN, Odile MORALI, Charlotte PHILIPPE, Benedikt SOBOTZKI, Christophe SOULA, Florine WEIL

Absents excusés : Mireille NALLET, Alexandre SAUTTER, Etienne VOLAND

Ordre du Jour :

- Concerts
- Partitions
- Percussions
- Commissions et bureau, assignation des rôles.

1 – Validation du compte rendu du CA (20/06/2017)

Compte-rendu non finalisé à ce moment. Non validé. A faire pour le prochain CA.

2 – Concerts

- Concerts 9 et 12 novembre pour les 30 ans de Martenot.

Il y en a un qui sera géré par leur soin et un autre, par nous. Un à 2000€ et l'autre à la recette.

- Concert 3 décembre (Sidaction), Rocher de Palmer.

Programme à voir. Il s'agira probablement d'un concert pédagogique.

Autres possibilités à discuter pour la saison 2017-2018 :

- Pas de concert avec le Rotary cette année,
- Téo aquitaine mi février, concert payé au galet à confirmer,
- Mécén'art mi février au Casino à confirmer,
- Eglise de Libourne : possibilité fin mars ? (Isabelle B. les rencontre en septembre)
- Base sous-marine pour mai juin à investiguer par Lionel et Isabelle,
- Chœurs des voyageurs à investiguer par Benedikt,
- Festival du bassin d'Arcachon ou ballet à investiguer par Christophe (plus long terme)

Le concerto de Grieg étant relativement cher (d'autant qu'il y aurait au moins 3 représentations pour une telle œuvre), il doit être vu avec Jonathan s'il n'y a pas des sources de financement pouvant venir de ses contacts ou de ses mécènes, pour contribuer à monter ce projet.

3– Partitions

- Achat des planètes, 500€.
- Proposition d'Isabelle et Anne-Sophie pour le tri/capitalisation numérique (nom des œuvres) des partitions existantes.
- Reprise de Contact avec l'ONBA à voir par Anne Sophie.

4 – Percussions

Plus de lieu de stockage dans 3 mois. Il faut refaire une demande aux adhérents (lieu devant être à température et hygrométrie contrôlée ou du moins stable).

Il faut évaluer les coûts d'un garde meuble. Il s'agit de trouver un parking avec un box fermé, aux abords de la salle de répétition ou de plusieurs adhérents volontaires (proche de Barriere de Pessac si possible).

Nota : le coût ne permettra alors plus d'avoir une manutention payante.

5– Election du bureau

Les commissions ont été présentées, avec les rôles associés.

Les choix des membres des commissions sont dans le tableau (en cours de validation et restant à remplir par le reste du CA non présent) ci-dessous :

		Direction Artistique	Groupe Partenariat	Groupe Communication	Groupe Logistique	Groupe Gestion
Odile	Présidente		OUI		OUI	Présidente
Florine	Secrétaire		Peut etre	OUI	OUI	Secrétaire
Vincent	Vice Président	OUI		OUI		Vice Président
Mireille	Membre du CA					
Isabelle	Membre du CA	OUI				
Benedikt	Membre du CA			OUI		
Anne-sophie	Suppléante Secrétaire	OUI	OUI		Bibliothèque	Suppléante Secrétaire
Isabelle	Membre du CA	?	OUI	Ponctuellement	Bibliothèque	
Alexandre	Trésorier				OUI	Trésorier
Charlotte	Secrétaire		Salle de Répétition		OUI	Secrétaire
Etienne	Membre du CA	?		OUI	Bibliothèque	
Christophe	Membre du CA	OUI	OUI			

Le bureau est donc :

- Présidente : Odile Morali
- Vice-Président : Vincent Froment
- Trésorier : Alexandre Sautter
- Secrétaire : Charlotte Philippe avec suppléante Anne Sophie Decremps
- Secrétaire : Florine Weil

Il est élu à l'unanimité.

Il est précisé une répartition des tâches un peu différente des années précédentes afin de décharger le poste de trésorier. En particulier, les papiers officiels (hors cachets ou défraiement des supplémentaires) seront désormais gérés par le secrétariat (Charlotte et Anne-Sophie, principalement). Florine s'occupant du secrétariat interne du bureau et de l'orchestre (planning des présences, suivi des actions, ...).

Les prochaines dates de CA pour la saison 2017-2018 sont fixées aux :

- 12/09/2017
- 05/12/2017
- 06/03/2018
- 12/06/2018

Florine, Charlotte, Anne-Sophie

Secrétaires

Odile MORALI

Présidente

ANNEXE 1 : Membres CA et coordonnées

Prénom	Nom	email	
Odile	Morali	odilemorali@hotmail.fr	Présidente
Florine	Weil	florineweb@hotmail.fr	Secrétaire
Vincent	Froment	vincent.froment@gmail.com	Vice Président
Mireille	Nallet	mireille.nallet@orange.fr	Membre du CA
Isabelle	Binet	isa.binet@orange.fr	Membre du CA
Benedikt	Sobotzki	sobotzki@gmail.com	Membre du CA
Anne-sophie	Decremps	as.decremps.mace@gmail.com	Suppléante Secrétaire
Isabelle	Fouin	ifouin33@gmail.com	Membre du CA
Alexandre	Sautter	alexandre.sautter@gmail.com	Trésorier
Charlotte	Philippe	bou-carlotta@hotmail.fr	Secrétaire
Etienne	Voland	etienne.voland@wanadoo.fr	Membre du CA
Christophe	Soula	chsoula@hotmail.fr	Membre du CA

ANNEXE 2 : Actions

Sont listées les actions nominatives :

- ➔ Contacter les chœurs de voyageurs (Benedikt)
- ➔ Rencontre avec la mairie de Libourne en septembre (Isabelle B.)
- ➔ Se rapprocher d'un groupe de danseurs (Christophe)
- ➔ Contacter Téo pour le concert de février (Odile ou Vincent ?)
- ➔ Contacter Mécén'art pour le concert de février (Odile ou Vincent ?)
- ➔ Contacter Base Sous Marine (Lionel ou Isabelle)
- ➔ Tri partition et contact ONBA (Isabelle F. et Anne Sophie)
- ➔ Contacter ONBA pour partitions (Anne Sophie)
- ➔ Appeler Jonathan pour le concerto de Grieg (Odile)
- ➔ Evaluer le coût d'un garde meuble (Christophe)
- ➔ Envoie des coordonnées des membres (Florine)